

今天,到群艺馆看中国画展

"墨许天年-2013年裴开元中国画展"将展出百余幅作品



本报记者 陈莹

20日,空军装备研究院创作室副主任 装开元的"墨许天年-2013年裴开元中国画展"将在烟台市群众艺术馆开展。首次在烟台开画展的裴开元带来了他精心创作的百余幅作品,其中集人物、花鸟和山水为一体的笔墨小品《高士图》就占了三分之二。

果香源创 解於 果香健康白酒 中国果香白酒领航者 吃一年 喝样 健康好口福 新南家酒 科索姆德 群府帅酒 一品釋府 山野 吉斯集团 一健康产业兴 吉斯中国梦 地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199

探展馆>> 400多平方米的展厅,将展出百余幅作品

抛去广告植

入来看,作为

19日上午10点,在烟台市群众艺术馆展厅里,裴开元的"墨许天年-2013年裴开元中国画展"正紧张有序地进行着布展。400余平方米的展厅被分为5个区域,裴开元的作品已按艺术风格分开摆放,只待工作人员——挂上墙。"展厅比之前了解的小了些,带过来的作品就超了,大概最终上墙

的能有百余幅吧。"一直在参与布展的裴开元告诉记者,看东北侧展墙的设计效果,如果有空间还能再多上一些。

裴开元说,虽然是首次来 烟台开画展,但烟台的书画艺 术氛围非常浓郁。

裴开元是典型的学院派 画家,在创作的表现手法和形 象上更多样化。此次画展,裴 开元带来了三个内容的作品,第一个是表现当代现实生活的作品,如近两年来裴开元创作的矿工题材和西藏风情,以及空军部队的主题画;第二部分是《高士图》系列,这组集人物、花鸟和山水为一体的笔墨小品占了展出数量的三分之二;第三部分则是带有宗教色彩的,如壁画等。

电影,大家都跑出去跟阳

光、森林、大地、河流道歉,这才证明中国电影群体的

智商出了岔子。

谈作品>> 为画矿工,多次下矿井体验生活

裴开元说,因军旅画家的 身份,所以有很多主题画的任 务。这类特定时期、特定主题 或特定人物的画一直是他的 工作内容。

谈到《高士图》系列,裴开元认为是展现个人综合能力的画作。"这个系列的作品都是平时喜闻乐见的,大家能看懂、看明白的。"

谈到投入时间、精力和

心血最多的作品,裴开元说,应该是以矿工为主题的系列 画作。裴开元说,这个群体长 年在地下几百甚至上千米作 业,是很有危险性的,"是现 实生活中的弱势群体"。而为 了这组矿工作品,近三年来, 裴开元多次下矿井体验生

这个系列的作品,折射出 社会中有很多弱势群体需要 大家关注。艺术是要表现生活的,不仅是娱乐自己,也要展现这个社会的喜怒哀乐。

今年50岁的裴开元说,此次画展之所以叫做"墨许天年",既墨是水墨丹青之间,许是给予,自己在五十知天命之年的画展,是"前半生给了中国画",这是一个总结。而同样对画中国画而言,50岁又正是一个好时候的开始。"